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1.
80 km/s
A.I B
50 km/s
iki otomobil A ve B noktalarindan sirasiyla 80 km/s ve 50
km/s lik hizlarla ayni anda ve ayni yonde harekete
baglyorlar. A dan hareket eden 6 saat sonra digerine
yetistigine gbre, A ile B arasi ka¢ km dir?
A) 180 B) 170 C)160 D)150 E)145
2. V, km/s
Ae® 9 R
= 243 km =
V, km/s
Hizlan farki 15 km/sa olan iki ara¢g A ve B noktalarindan
ayni anda birbirlerine dogru harekete basladiktan 3 saat
sonra karsilagiyorlar. |AB| =243 km olduguna gore, hizli
aracin hizi asagidakilerden hangisidir?
A) 48 B) 43 C) 38 D) 33 E) 30
3. 2V km/s C
A . B
l¢———— 135 km ———
—> V
A ve B noktalar arasindaki uzakhk 135 km dir. Birinin hizi
digerinin hizinin iki kati olan iki cisim ayni anda A’dan B'ye
dogru hareket ediyor. Hizi biyik olan B’ye varip hig
beklemeden geri doniyor ve C noktasinda digeri ile
karsilasiyor; AC yolu kag km dir?
A) 75 B) 67,5 C) 45 D) 90 E) 105

4. 1—>3Z km/s‘ B
A ¢ 48 km/s <—I

Saatteki hizlari 32 km ve 48 km olan iki cisim ayni anda
karsilikli olarak hareket etmistir. C noktasinda karsilastiktan
45 dakika sonra A’dan hareket eden B’ye vardigina goére
ACB yolu kag¢ km. dir?

A) 60 B) 52 C) 50

D) 45 E) 40
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5.Saatteki hizi 90 km/s olan bir otomobil, 900 km’lik yolu 8
saatte gitmesi i¢in hizini ka¢ km/s artirmalidir?

A)25 B)275 C)375 D)22 E)225

A Asfalt B
<—— 300 km ——m——

Toprak C

300 km lik ABC yolunun AB kismi asfalt, BC kismi topraktir.
Asfalttaki ortalama hizi 80 km/s, topraktaki ortalama hizi 30
km/sa olan bir tasit A'dan C'ye 5 saatte gitmistir. Yolun
asfalt olan kismi kag km. dir?

A)60 B)120 C)180 D)210 E) 240
7.
/ o \
10 m/d 8 m/d

Hizlarn dakikada 10 metre ve 8 metre olan iki hareketli
cember Uzerindeki A noktasindan ayni anda, ters yonde
hareket ettikten 15 dakika sonra karsilasiyorlar.
Hareketlilerden hizli olani karsilagsmalarindan kag¢ dakika
sonra A’ya ulagir?

A)9 B) 10 C)11

D)12 E)15

8. A ve B sehirlerinden ayni anda hizlari sirasi ile saatte 30 km
ve 50 km olan iki ara¢ karsilikh hareket ediyor. A ve B arasi
640 km olduguna goére, bu iki ara¢ kag¢ saat sonra
karsilagir?

A)5 B) 6 C7

D) 8 E)9
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9. 13. Bir arag iki sehir arasini saatte 120 km hizla gidip, 60 km
50 km/s 30 km/s
E’ o T hizla geri donmektedir. Buna gére, bu aracin gidis ve
A~ " B dénisteki ortalama hizi kag km dir?
A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110
AB arasi 80 km dir. ki arag ayni anda, ayni yéne dogru
hareket ettigine gore, kag saat sonra yan yana gelirler?
A1l B) 2 C)3 D)4 E)5
14. A sehrinden saatteki hizi 40 km olan arag hareket ettikten
4 saat sonra saatteki hizi 60 km olan bagka bir aragta
harekete basliyor. Buna gore, arkadaki arag dndeki araca
kac saat sonra yetisir ?
10. Bir ara¢ 160 km’lik yolun bir kismini 60 km hizla t saatte,
diger kismini V km hizla 2 saatte gitmistir. Arag yolu A)5 B) 6 )7 D)8 E)9
toplam 3 saatte gittigine gore, V hizi kagtir? -
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A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 §
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15. Bir bisikletli iki sehir arasini saatte 5 km hizla gidip, 20 km
hizla geri dénuyor. Gidis donis 12 saat sirdugiine gore,
iki sehir arasi kag km dir?
11. Aralarinda 50 km olan iki arag ayni yonde hareket ediyor.
iki aracin saatteki hizlari 75 km ve 50 km olduguna gore, A) 45 B) 46 C) 47 D) 48 E) 49
arkadaki ara¢ o6ndeki araca yetistiginde baslangigtan
itibaren ka¢ km yol katetmistir?
A)125 B)150 C)175 D)200 E)225
16. Saatteki hizi V km/sa olan bir hareketli, A ve B sehirleri
arasindaki yolu 6 saatte aliyor. Bu hareketli yolun yarisini
\Y; . .
12. A ve B kentleri arasini bir ara¢ 4 saatte gidiyor. Eger hizini saatte 25 hiziyla, diger yansini 3V hiziyla giderse, yolun
saatte 20 km artinirsa ayni yolu 3 saatte gidiyor. Buna tamamini kag saatte alir?
gore, AB kentleri arasi kag km dir?
A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
A) 120 B) 150 C)180 D) 240 E) 300
1 2 3 4 5) 6 8 9 |10 |11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
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